

【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹀躞。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写的非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停的念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真的学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴的学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉的这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正的走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动的流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

(明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登) ◇

近期赤峰市法轮功学员被迫害情况

赤峰市宁城县法轮功学员吕通钢被骚扰 流离失所在外

2024年5月21日，宁城县大明镇派出所与宁城县公安局国保大队一伙警察，在早上8点钟，突然闯入法轮功学员吕通钢（当时未在家）家中，家中只有75岁的老父亲在家，警察未听老人劝阻，直接抄家，到处搜找翻查，把所有的大法书籍、磁带、光盘、师父法像、台式电脑、打印机等相关设备都抢走了，其它个人用品不详。

当天把老人带到公安局进行非法审讯，并把手机扣留至今未还，后把老人送回家。

据悉，他们为了非法抓捕吕通钢，一直蹲守到晚间11点多钟，因为他们通过村长了解到吕通钢经常在晚上下班后，回家看望父亲。因工作原因，吕通钢没有回家，现吕通钢有家不能回，流离在外，详情待查，望知情者补充。



赤峰法轮功学员近期被骚扰

2024年5.13之前，赤峰市区多名法轮功学员被骚扰，已经知道的有：聂淑琴、张秀霞、大明、张姓夫妻同修、屈亚忠、黄亚德，警察和社区人员到家里照相、录像，让签字；都被拒绝。其中，孙姓夫妻同修被绑架，元宝山区两名同修被绑架，至今被关在看守所。

一个同修亲戚是警察，传出话说：“你们别扎堆，最近有行动。”

赤峰市红山区孙晓明和张凤侠夫妻等被绑架和骚扰

2024年5月11日，赤峰市红山区孙晓明和张凤侠夫妻、元宝山

区兰清忠和胡秀丽夫妻，以及朝阳市来元宝山办事的付姓夫妻同修，在同一时间，被警察绑架到看守所。

因兰清忠家开商店，当时警察在商店竟然拿师父法像放在地下，让进来的人往师父法像上吐唾沫，来人拒绝，然后，警察竟对来人无理抓捕，遭强烈反抗后，才作罢。警察在现场抢走现金40多万。

此外，赤峰市曲家沟法轮功学员郝平和刘福安夫妻，被派出所警察和社区人员上门骚扰。

赤峰市巴林左旗东城派出所警察骚扰多位法轮功学员

赤峰市巴林左旗东城区派出所的姓赵的警察、双喜，还有一个女的，开着警车找法轮功学员的住处，打听法轮功学员下落，骚扰法轮功学员，私闯民宅，强行拍照。现已知被骚扰的法轮功学员有：郑桂芝、马洪慧、王晓燕、李玉梅、李圣君、李玉岚。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？



你知道吗？

法轮功学员为什么出来讲真相？

法轮功学员冒着危险出来讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且俗说骂佛怕道会招恶报，很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇